

01

学联菌！学联菌！疫情期间无法返校拿证明怎么办啊？

好多小伙伴都有个问题呢~今年四川省大学生综合素质A级证书有两次评定，如果错过春季学期评定时间**还有机会在本年12月参加秋季学期的评定哦，当然如果你的证书有照片或者官网截图，校团委对你进行评定后是可以参评的。**

02

学联菌！我现在是研究生，我本科阶段所获的荣誉证书、科研项目等还能参与评定吗？

可以的哦~评定的荣誉证书、科研项目等的范围，无论是专升本或专科、本科、硕士、博士，**皆可以其大学入学以来所获的荣誉证书、科研项目等为依据。**

03

学联菌！我选修挂科了，还能参与评定吗？

不行的哦~**任何科目的挂科都不行哦~**重修的话是只有因为身体与不可抗力原因进行重修并由校团委开具证明才能参与评定。

04

SYB算职业资格证书嘛？

取得的SYB证书落章是“中国xxxxxx”的算国家级职业资格证书初级（七大项中S1-120），**证书落章为“成都xxxxxx”等市级的是不算的哦~**

05

学联菌，我的证书落款是组委会该怎么评定呢？

关于学生申报过程中，证书落款为“组委会”的情况，**是以该活动的主办单位级别进行评定。**

06

学联菌，我在省级报刊上发了新闻或者在新闻网站上发了新闻之类的算不算呢？

不算的哦~因为L5参评的大条件是发表论文（文章）故应该是发表署名文章才算是参评标准哦~

07

请问下学科竞赛类，美国大学生数学建模竞赛可以纳入评定吗？

“美国大学生数学建模比赛”系美国数学及其应用联合会举办赛事，不属于本次四川省大学生“综合素质A级证书”评定材料范围。**证书颁发单位需为党政部门、事业单位等，国外证书不在参评范围内哦~**

08

教师资格证是属于国家级职业资格证书吗？高级中学教师资格证是否等于高级资格证呢？

在校期间考取教师资格证均**认定为国家级职业资格证书的初级。**

09

学联菌，请问第二学位必须拿到毕业证才算吗？我们现在大三所有课程都修完了，还没写毕业论文，没毕业证，这个可以吗？

不可以哦~需要有第二学位的毕业证或学位证书哦~

10

思想政治理论课必须全部修完才能算平均分吗？如果因为学期不够只修了四门里面的三门可以算吗？

算的哦~思政课的平均分是你修习需要**两门及以上**思想政治理论课才能计算的。

11

某某区的志愿服务证书可以参评吗？

不能的哦~在“G1参加志愿服务工作获得表彰”项目评定中，**只有获得疫情防控县（区）级表彰证书的，**视同为校级志愿服务表彰。

12

请问一下，以前的部分志愿时长没有在第二课堂志愿服务记录平台记录的，其实志愿时长足够的，是不是通过学校开证明就可以了呀？

志愿服务时长取**“志愿四川”平台或第二课堂志愿服务记录平台中最高时长，不叠加计算；**其余志愿服务时长不予认定。

13

请问在哪里可以看专业性学科竞赛的评定等级呢？

中国高等教育学会发布了2015-2019年全国普通高校学科竞赛排行榜内竞赛项目名单。可点击[阅读全文](#)进行查询。

14

学联菌，我的环境保护知识和防艾知识网上比赛证书可以用于评定吗？

不行的~类似的网上答题取得的证书都不能进行评定。

15

学联菌，我是创业合伙人，营业执照上没有我的名字怎么办呢？

关于“自主创业合伙人”的问题，如果自己的名字没有在营业执照上，但确为合伙人的话，**可以请学校负责创新创业的行政部门开具相关证明。**

16

学联菌，我是科研立项团队成员可以参与评定J3吗？

可以的哦~

17

学联菌，我现在是研究生，我本科挂过科还能参与评定吗？

专科生**以专科入学以来的成绩**为依据，专升本的同学**以专科入学以来的成绩**为依据，本科生**以本科入学以来的成绩**为依据，硕士研究生**以硕士入学以来的成绩**为依据，博士研究生**以博士入学以来的成绩**为依据。

18

学联菌！学联菌！我的账号注册错了该怎么办呀？

学联菌建议你联系校团委进行信息删除。

19

学联菌，托福、雅思考多少算合格呢？

雅思需要6.5分，托福需要90分~

20

学联菌！学联菌！我还有好多好多问题，怎么办啊？

学联菌首先在这里感谢各高校老师为评定四川省大学生综合素质A级证书付出的辛劳，也感谢各位同学的支持与理解，学联菌20问可能没有办法回答到所有问题，**有很多很多细节、特殊的问题可能需要结合学校自身实际情况进行具体问题具体分析，建议同学们先仔细研读评分细则再将问题反馈到学校，很多问题都会迎刃而解。**学联菌在这里祝各位都能拿到四川省大学生“综合素质A级证书”~